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ACTA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

03 DE FEBRERO DE 2021 

 
5.  SE APRUEBA POR MAYORIA DE VOTOS PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA QUE 

SE DECLARE CÁRCEL MUNICIPAL, AL ESPACIO UBICADO EN EL INTERIOR DEL CENTRO DE CONTROL DE 

COMANDO (C-2) 

 

6. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD  PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA COMISIÓN 

MUNICIPAL DE MEJORA REGULATORIA DEL MUNICIPIO DE JIQUIPILCO.  INTEGRADO DE LA SIGUIENTE 

MANERA: 

 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN MUNICIPAL DE MEJORA 

REGULATORIA DEL MUNICIPIO DE JIQUIPILCO. 
MTRO. FELIPE DE JESÚS SÁNCHEZ DÁVILA 

COORDINADOR GENERAL MUNICIPAL DE MEJORA REGULATORIA, 

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN MUNICIPAL DE MEJORA 

REGULATORIA  Y ENLACE MUNICIPAL 

L. A.  EDITH PALACIOS JUÁREZ 

SÍNDICO MUNICIPAL MTRA. IMELDA MARTÍNEZ SÁNCHEZ  

PRIMERA REGIDURÍA C. JOSÉ LUIS BERNAL GUADALUPE 

SEGUNDA REGIDURÍA C. ANGÉLICA MÁXIMO ORDOÑEZ 

TERCERA REGIDURÍA LIC. JESÚS AGUILAR ESPIRIDIÓN  

CUARTA REGIDURÍA LIC. TANIA CELESTE ROBLEDO MÉNDEZ   

QUINTA REGIDURÍA C. ROGELIO GÓMEZ ALONSO 

SEXTA REGIDURÍA C. RAÚL MIGUEL GUZMÁN 

SÉPTIMA REGIDURÍA LIC. SANDRA YULEMI NAVA MEMIJE 

DIRECTOR DEL ÁREA JURÍDICA LIC. MIGUEL ÁNGEL MARGARITO SÁNCHEZ 

CONTRALOR MUNICIPAL LIC. ALEJANDRO VENEGAS ÁVILA 

SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO M. EN E. JAVIER BALDERAS HINOJOSA  

COORDINACIÓN DE ARCHIVO MUNICIPAL LIC. RUBÉN RAFAEL MEJÍA 

COORDINACIÓN DE CONTROL PATRIMONIAL ING.VÍCTOR MANUEL SÁNCHEZ  

OFICIALÍA DE REGISTRO CIVIL 01 LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES DÁVILA SÁNCHEZ 
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OFICIALÍA DE REGISTRO CIVIL 02 MTRO. EN DER. OMAR ESQUIVEL ÁVILA  

INSTITUTO DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE PROFR. ROBERTO ALONSO MALVAEZ 

PRESIDENCIA H. SISTEMA DIF MUNICIPAL TÉC. EN ENFER.SUSANA ÁVILA SÁNCHEZ  

DIRECCIÓN DEL SISTEMA DIF PROFR.MIGUEL BAUTISTA SALINAS 

COORDINACIÓN SISTEMA MUNICIPAL DIF C. ANAVELI BECERRIL MARTÍNEZ  

DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA M. EN DOC. HÉCTOR ANTONIO GARCÍA RODRÍGUEZ 

COORDINACIÓN DE CULTURA MTRA.AZUCENA RICARDO GONZÁLEZ 

COORDINACIÓN DE EDUCACIÓN LIC. MARÍA ANGÉLICA DELFINO MONTIEL 

TESORERÍA MUNICIPAL C. P. MIGUEL ANGELES DÁVILA 

COORDINACIÓN DE PREDÍAL Y CATASTRO LIC. ABIGAIL JACINTO MARTÍNEZ 

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS ING. C. ENRIQUE TORRES MEDINA 

DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO ARQ. MARCO A. NAVARRETE MERCADO 

DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICO C. DEYANIRA DIONISIO GARCÍA 

COORDINACIÓN DE AGUA Y SANEAMIENTO C. MIGUEL RAMIRO DELGADO PÉREZ  

COORDINACIÓN DE LIMPIA C. HORACIO JACINTO DÁVILA  

DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN LIC. LUIS REY ORTEGA MEDINA 

COORDINACIÓN DE LICITACIONES C. P. MARTIN SÁNCHEZ ENRÍQUEZ 

COORDINACIÓN DE RECURSOS HUMANOS LIC. YASMIN ARANA ÁVILA 

COORDINACIÓN DE ADQUISICIONES C. NORMA ANGÉLICA GARCÍA SEVERO  

DIRECCIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO C. P. LAURA MALVÁIS GUZMÁN 

COORDINACIÓN DE TRÁMITES Y PERMISOS, LICENCIAS Y 

COBROS 
C. MAURICIO GONZÁLEZ NAVARRETE  

DIRECCIÓN DE TURISMO LIC. HUGO DANIEL ORDOÑEZ ORTEGA  

DIRECCIÓN DE DESARROLLOSOCIAL C.P.  MARÍA GUADALUPE BERNAL ROBLES  

COORDINADOR DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD LIC. RENÉ MERCADO GÓMEZ 
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COORDINACIÓN DE LA SALUD CIR DENT. ROSARIO DÁVILA VIEYRA 

DIRECCIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS LIC.  EONICE ÁLVAREZ GABINO  

SECRETARÍA TÉCNICA TÉC. COSME GARCÍA ZARATE  

COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD DISEÑADOR GRÁFICO.  ISMAEL ÁVILA ALVA  

COORDINACIÓN DE LOGÍSTICA C. JULIO CESAR BECERRIL SÁNCHEZ  

COORDINACIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN ING. ERIK JACINTO MARTÍNEZ  

OFICIALÍA MEDÍADORA Y CONCILIADORA LIC. OTILIO PÉREZ SÁNCHEZ  

OFICIALÍA CALIFICADORA MTRA. JEIME ÁVILA ROBLES  

DIRECCIÓN DE DESARROLLO AGROPECUARIO C. ALFREDO MARTÍNEZ VELÁZQUEZ  

JEFATURA DE DEPARTAMENTO AGRÍCOLA ING. JESÚS MARTÍNEZ FRANCO  

DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE INGENIERO AGRÓNOMO RENÉ MIRANDA ROJAS  

DIRECCIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA MTRO. DANIEL OMIFIM KILDARES MACARIO  

DIRECTOR DE GESTIÓN SOCIAL TEC. AGROP. LEONEL NAVARRETE LUCAS  

COORDINACIÓN DE PREVENCIÓN DEL DELITO LIC. DANIEL BECERRIL VALDEZ 

COORDINADOR  DE VIALIDAD C. ALEJANDRO PIEDAD SÁNCHEZ  

COORDINACIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS LIC. ADRIANA MILDRED HERNÁNDEZ ALVA 

DIRECCIÓN DE GOBERNACIÓN TEC. MANUEL ÁVILA RUBIO 

DIRECCIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA LIC. JUAN MANUEL MALDONADO DÁVILA 

COORDINACIÓN DE INSTANCIA MUNICIPAL  DE LA MUJER C. ELOÍSA NOLASCO TORRES  

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN LIC. JOSÉ ALFREDO MEDINA GONZÁLEZ 

COORDINACIÓN DE LA UIPE LIC. JOSÉ ALFREDO CASTILLO TORRES 

COORDINACIÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA 
LIC. EDUARDO MEDINA DÍAZ  

COORDINACIÓN DE LA UNIDAD MUNICIPAL DE CONTROL Y 

BIENESTAR ANIMAL 
MÉD. VET. ZOOT. OCTAVIO DE ROSAS GÓMEZ 

COORDINACIÓN DE TRANSPORTE  C. ANTONIO CASTILLO ROSAS 
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7. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA 

INTEGRACIÓN DEL COMITÉ MUNICIPAL DE ERRADICACIÓN DE TRABAJO INFANTIL. EL CUAL SE PROPONE 

QUEDE INTEGRADO DE LA SIGUIENTE MANERA:  

 

M. EN E. JAVIER BALDERAS HINOJOSA  PRESIDENTE  

M. EN D. HÉCTOR ANTONIO GARCÍA RODRÍGUEZ SECRETARIO TÉCNICO 

L.C. SANDRA YULEMI NAVA MEMIJE VOCAL 

T. EN E. SUSANA ÁVILA SÁNCHEZ VOCAL 

M. EN A. DANIEL OMIFIM KILDARES MACARIO VOCAL 

P.L.C. DANIEL BECERRIL VALDEZ VOCAL 

 

 

8.  TOMA DE PROTESTA DEL COMITÉ DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES 

 

9. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD PROPUESTA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL SECRETARIO DE 

LA OFICIALÍA CALIFICADORA. 

 

10. ASUNTOS GENERALES 

 

I. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA AMPLIACIÓN AL PUNTO DE ACUERDO IX DE LA PRIMERA SESIÓN 

ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA UNO DE ENERO DEL 2022, PARA QUE QUEDE DE LA SIGUIENTE 

MANERA: SE APRUEBA INCORPORAR AL MUNICIPIO DE JIQUIPILCO POR CONDUCTO DE LA 

TESORERIA MUNICIPAL AL FONDO FINANCIERO DE AHORRO MUNICIPAL (EL “FFAM”) PARA EL 

EJERCICIO FISCAL DOS MIL VEINTIDÓS POR UN PLAZO DE DIEZ MESES, PARA EL EJERCICIO FISCAL 

DOS MIL VEINTITRÉS POR UN PLAZO DE ONCE MESES Y PARA EL EJERCICIO FISCAL DOS MIL 

VEINTICUATRO POR UN PLAZO DE ONCE MESES, A EFECTO DE DESCONTAR Y RETENER EL (12%) 

DOCE POR CIENTO DE LAS PARTICIPACIONES FEDERALES DERIVADAS DEL SISTEMA NACIONAL DE 

COORDINACIÓN FISCAL. 

 

 

ACTA DE LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

10 DE FEBRERO DE 2021 

 
5.  SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA DESIGNACIÓN DE LA M. EN D. VIRIDIANA VALDEZ BAUTISTA, COMO 

SECRETARIO DE LA OFICIALÍA CALIFICADORA. 

 

6.  SE APRUEBA POR UNANIMIDAD PROPUESTA DE LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

CONFORMADA POR LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO QUE A CONTINUACIÓN SE PROPONEN: 
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MTRA. IMELDA MARTÍNEZ SÁNCHEZ SÍNDICO MUNICIPAL Y PRESIDENTA  

LIC. TANIA CELESTE ROBLEDO MÉNDEZ CUARTA REGIDORA Y SECRETARIA 

C. ROGELIO GÓMEZ ALONSO QUINTO REGIDOR Y VOCAL 

 

7.  SE APRUEBA POR UNANIMIDAD  PROPUESTA DE LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN DE LÍMITES 

TERRITORIALES, CONFORMADA POR LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO QUE A CONTINUACIÓN SE 

PROPONEN: 

 

MTRA. IMELDA MARTÍNEZ SÁNCHEZ SÍNDICO MUNICIPAL Y PRESIDENTE  

C. ANGELICA MÁXIMO ORDOÑEZ SEGUNDA REGIDORA Y SECRETARIA 

LIC. TANIA CELESTE ROBLEDO MÉNDEZ CUARTA REGIDORA Y VOCAL 

C. ROGELIO GÓMEZ ALONSO QUINTO REGIDOR Y VOCAL 

ARQ. MARCO A. NAVARRETE MERCADO 
DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO Y 
VOCAL 

 

8. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA DE LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ INTERNO DE 

TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN; PARA LO CUAL SE PROPONE QUEDE INTEGRADO DE LA SIGUIENTE 

MANERA: 

 

 

9. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA PARA QUE EL MUNICIPIO DE JIQUIPILCO PARTICIPE EN LA 

GUÍA CONSULTIVA DE DESEMPEÑO MUNICIPAL 2022-2024. 

 

 

10.  SE APRUEBA POR UNANIMIDAD  LA PROPUESTA, DE LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE 
PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS, EL CUAL SE PROPONE SE INTEGRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 
 

NOMBRE CARGO 

PROFR. FELIPE DE JESÚS SÁNCHEZ DÁVILA PRESIDENTE 

TEC. COSME GARCÍA ZARATE SECRETARIO EJECUTIVO 

P. ING. ERIK JACINTO MARTÍNEZ SECRETARIO TÉCNICO 

LIC. ALFREDO MEDINA GONZÁLEZ VOCAL 

L.A. EDITH PALACIOS JUÁREZ VOCAL 

L. A. LUIS REY ORTEGA MEDINA VOCAL 

L.C. MIGUEL ÁNGELES DÁVILA VOCAL 

 LIC. EN D. ALEJANDRO VENEGAS ÁVILA 
REPRESENTANTE DE LA CONTRALORIA INTERNA 

MUNICIPAL 
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NOMBRE CARGO 

PROFR. FELIPE DE JESÚS SÁNCHEZ DÁVILA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
Y PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PROTECCIÓN 
CIVIL Y BOMBEROS 

M. EN E. JAVIER BALDERAS HINOJOSA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
Y SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE 
PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 

LPCYE. ADRIANA MILDRED HERNÁNDEZ ALVA COORDINADORA DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS  
Y SECRETARIA TÉCNICA DEL CONSEJO MUNICIPAL DE 
PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 

CONSEJEROS 

MTRA. IMELDA MARTÍNEZ SÁNCHEZ SÍNDICO MUNICIPAL 

JOSÉ LUIS BERNAL GUADALUPE PRIMER REGIDOR 

ANGÉLICA MÁXIMO ORDOÑEZ SEGUNDO REGIDOR 

LIC. JESÚS AGUILAR ESPIRIDION TERCER REGIDOR 

LIC. TANIA CELESTE ROBLEDO MÉNDEZ CUARTO REGIDOR 

ROGELIO GÓMEZ ALONSO QUINTO REGIDOR 

RAÚL MIGUEL GUZMÁN SEXTO REGIDOR 

L.C. SANDRA YULEMI NAVA MEMIJE SÉPTIMO REGIDOR 

 
TEC. EN ENF. SUSANA ÁVILA SÁNCHEZ 

 
PRESIDENTA DEL SISTEMA DIF MUNICIPAL 

L.C. MIGUEL ÁNGELES DÁVILA TESORERO MUNICIPAL 

TBGIR. MANUEL ÁVILA RUBIO DIRECTOR DE GOBERNACIÓN 

MTRO. EN ADMON. DANIEL OMIFIM KILDARES 
MACARIO 

DIRECTOR DE SEGURIDAD CIUDADANA 

P. L. CRIM. DANIEL BECERRIL VALDEZ COORDINADOR DE PREVENCIÓN DEL DELITO 

DEYANIRA DIONISIO GARCÍA DIRECTORA DE SERVICIOS PÚBLICOS 

MTRO. HÉCTOR ANTONIO GARCÍA RODRÍGUEZ DIRECTOR DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

ING. ENRIQUE TORRES MEDINA DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS 

ING. RENE MIRANDA ROJAS DIRECTOR DE MEDIO AMBIENTE 

L.C.D. ROSARIO DÁVILA VIEYRA COORDINADORA DE SALUD 

P. EN L.C. MARÍA GUADALUPE BERNAL ROBLES DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL 

ISMAEL ÁVILA ALVA COORDINADOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y 
PUBLICIDAD 

REPRESENTANTE DE LA SEDENA SEDENA 22ª ZONA MILITAR 

REPRESENTANTE DE PROTECCIÓN CIVIL DEL 
EDOMEX. 

PROTECCIÓN CIVIL DEL ESTADO DE MÉXICO 

REPRESENTANTE  PROBOSQUE 

REPRESENTANTE CONAGUA 

DELEGADOS Y SUBDELEGADOS  

 

 

11. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA DE LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE 
PROTECCIÓN CIVIL, EL CUAL SE PROPONE SE INTEGRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 
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NOMBRE CARGO 

 
 
PROFR. FELIPE DE JESÚS SÁNCHEZ DÁVILA 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL  Y 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE 
PROTECCIÓN CIVIL  
 

 
M.EN E. JAVIER BALDERAS HINOJOSA 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTOY SECRETARIO 
EJECUTIVO DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE 
PROTECCIÓN CIVIL 

LPCYE. ADRIANA MILDRED HERNÁNDEZ ALVA COORDINADORA DE PROTECCIÓN CIVIL Y 
BOMBEROS  
Y SECRETARIA TÉCNICA DE LA COMISIÓN 
PERMANENTE DE PROTECCIÓN CIVIL 

MTRA. IMELDA MARTÍNEZ SÁNCHEZ SÍNDICO MUNICIPAL 

JOSÉ LUIS BERNAL GUADALUPE PRIMER REGIDOR 

ANGÉLICA MÁXIMO ORDOÑEZ SEGUNDO REGIDOR 

LIC. JESÚS AGUILAR ESPIRIDION TERCER REGIDOR 

LIC. TANIA CELESTE ROBLEDO MÉNDEZ CUARTO REGIDOR 

C. ROGELIO GÓMEZ ALONSO QUINTO REGIDOR 

C. RAÚL MIGUEL GUZMÁN SEXTO REGIDOR 

L.C. SANDRA YULEMI NAVA MEMIJE SÉPTIMO REGIDOR 

TEC. EN ENF. SUSANA ÁVILA SÁNCHEZ PRESIDENTA DEL SISTEMA DIF MUNICIPAL 

L.C. MIGUEL ÁNGELES DÁVILA TESORERO MUNICIPAL 

TBGIR. MANUEL ÁVILA RUBIO DIRECTOR DE GOBERNACIÓN 

MTRO. EN ADMON. DANIEL OMIFIM KILDARES 
MACARIO 

DIRECTOR DE SEGURIDAD CIUDADANA 

DEYANIRA DIONISIO GARCÍA DIRECTORA DE SERVICIOS PÚBLICOS 

MTRO. HÉCTOR ANTONIO GARCÍA RODRÍGUEZ DIRECTOR DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

ING. RENE MIRANDA ROJAS DIRECTOR DE MEDIO AMBIENTE 

C.D. ROSARIO DÁVILA VIEYRA COORDINADORA DE SALUD 

ISMAEL ÁVILA ALVA COORDINADOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y 
PUBLICIDAD 

DELEGADOS Y SUBDELEGADOS  

 

 

12. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA DE LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE EMERGENCIAS, EL 
CUAL SE PROPONE SE INTEGRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 
 

NOMBRE CARGO 

PROFR. FELIPE DE JESÚS SÁNCHEZ DÁVILA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONALY 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE EMERGENCIAS 

M. EN E. JAVIER BALDERAS HINOJOSA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTOY SECRETARIO 
EJECUTIVO DEL COMITÉ DE EMERGENCIAS 
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LPCYE. ADRIANA MILDRED HERNÁNDEZ 
ALVA 

COORDINADORA DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 
Y SECRETARIA TÉCNICA DEL COMITÉ DE EMERGENCIAS 

VOCALES 

MTRA. IMELDA MARTÍNEZ SÁNCHEZ SÍNDICO MUNICIPAL 

TEC. EN ENF. SUSANA ÁVILA SÁNCHEZ PRESIDENTA DEL SISTEMA DIF MUNICIPAL 

TBGIR. MANUEL ÁVILA RUBIO DIRECTOR DE GOBERNACIÓN 

MTRO. EN ADMON. DANIEL OMIFIM 
KILDARES MACARIO 

DIRECTOR DE SEGURIDAD CIUDADANA 

C. DEYANIRA DIONISIO GARCÍA DIRECTORA DE SERVICIOS PÚBLICOS 

C. ALFREDO MARTÍNEZ VELÁZQUEZ DIRECTOR DE DESARROLLO AGROPECUARIO 

ING. RENE MIRANDA ROJAS DIRECTOR DE MEDIO AMBIENTE 

C.D. ROSARIO DÁVILA VIEYRA COORDINADORA DE SALUD 

ISMAEL ÁVILA ALVA COORDINADOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y 
PUBLICIDAD 

 

13. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA DE LA RENOVACIÓN DEL SISTEMA MUNICIPAL DE 
PROTECCIÓN INTEGRAL DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES (SIPINNA), EN EL SIGUIENTE ORDEN: 
 

NOMBRE CARGO 

PROFR. FELIPE DE JESÚS SÁNCHEZ DÁVILA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONALY 
PRESIDENTE 

M. EN E. JAVIER BALDERAS HINOJOSA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTOY SECRETARIO 
EJECUTIVO  

LIC. SANDRA YULEMI NAVA MEMIJE SÉPTIMA REGIDORA Y VOCAL 

TEC. ENFERM. SUSANA ÁVILA SÁNCHEZ PRESIDENTA HONORARIA DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF 
Y VOCAL 

LIC. ANTONIO CAMACHO GÓMEZ PROCURADOR DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF Y VOCAL 

MTRO. HÉCTOR ANTONIO GARCÍA 
RODRÍGUEZ 

DIRECTOR DE EDUCACION Y CULTURA Y VOCAL 

LIC. EN PSIC.MA. ANGÉLICA DELFINO 
MONTIEL 

COORDINADORA DE EDUCACIÓN Y VOCAL 

LIC. AZUSENA RICARDO GONZÁLEZ COORDINADORA DE CULTURA Y VOCAL 

L.E.D. ROBERTO ALONSO MALVÁEZ DIRECTOR DEL DEPORTE Y VOCAL 

P.L.C.RENÉ MERCADO GÓMEZ COORDINADOR DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD Y 
VOCAL 

L.P.C Y E. ADRIANA MILDRED HERNÁNDEZ 
ALVA 

COORDINADORA DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS Y 
VOCAL 

C.D. ROSARIO DÁVILA VIEYRA COORDINADORA DE SALUD Y VOCAL 

 

 

14.  ASUNTOS GENERALES 
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           I. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD QUE EL AYUNTAMIENTO, A TRAVÉS DE LA TESORERÍA 

MUNICIPAL, REALICE UN DEPÓSITO POR CONCEPTO DE ANTICIPO AL REPRESENTANTE DE LA 

EMPRESA CON LA QUE HABRÁ DE CONTRATARSE LAS DISTINTAS AGRUPACIONES MUSICALES 

RELATIVAS A LA FERIA DEL PULQUE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PUBLÍQUESE  

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE JIQUIPILCO  

 


